
Простые  задачи



• У  Пети-8ш. 

У  Зины-?- на  2ш.больше,  чем
Решение.

8ш.+2ш.=10ш.

Ответ:  10шишек.



• У Пети -3  ор.

У  Димы- ? – в  5раз  больше



Нахождение    произведения

• 3д. по 2с. каждая
Сколько всего салфеток?

Решение.

2с.×3=6с.

Ответ:  6салфеток



Деление на 
равные  части  и  
по содержанию



• 12к.  раздали    2м.  поровну
Сколько карандашей  у каждого мальчика?
Решение.
         на
12к.:2=6к.
Ответ: 6  карандашей
• 12к. разделили   по 2к. каждому 
Сколько  мальчиков получили   карандаши?
Решение.
    по
12к:2к.=6(м.)
Ответ: 6  мальчиков



Составные   задачи



На  I п.-8кн.                             ?  
На  II п.-?- на 2кн. больше          


